
    
 
 

TISKOVÁ INFORMACE č. 8 
Bratři Pražanovi si odvezli z Bernardýnské erzety speciální cenu 
 
Pořadatelé volného podniku SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 vypsali při letošním 14. 
ročníku slušovické show opět speciální cenu na Bernardýnské rychlostní zkoušce. 
Speciální prémii získala bratrská posádka Petr Pražan, Pavel Pražan na voze Nissan 
Micra. Cena byla tradičně valašská, a to láhev slivovice a dále štangle salámu. 
 
Dlouholetý chovatel a příznivec rally Josef Gerych z Trnavy je  známý svým vyhlášeným 
chovem Svatobernardských psů. Pro jednoho z jezdců mikulášské show vypsal Gerych 
opět speciální valašskou prémii na rychlostní zkoušce, která se letos jela na úseku z 
Nových Dvorů přes Březovou s cílem za hvozdenským rybníkem. Na této erzetě v délce 
3,27 km se nehodnotil nejrychlejší čas, ale nejmenší rozdíl v dosaženém čase mezi 
prvním a druhým průjezdem. Šanci vyhrát měla posádka nejen na silném voze, ale i 
se slabším autem, což se letos potvrdilo. Vítězem se stali bratři Pražanovi, kteří zajeli 
nejvyrovnanější čas. Rozdíl mezi průjezdy na tomto úseku byl v jejich podání 0,3 vteřiny! 
 
„Je to pro nás překvapení. Původně jsem chtěl svézt bratra Pavla jako dárek 
k Vánocům. Vůbec jsme nepočítali, že nám to vyjde a odvezeme si odsud speciální 
cenu. Spíše jsme se soustředili na náš týmový Micra Cup. Březová byla velmi pěkná 
erzeta a máme v cíli super pocity,“ pověděl Petr Pražan do kamery televizního 
magazínu Týden v motorsportu.  
 
Gerychovi bernardýni s pověstnými soudky pod krkem se stali tradičním maskotem 
předchozích ročníků Mikuláš Rally ve Slušovicích. „Pro pořadatele je radost 
spolupracovat s bývalými aktivními účastníky rally jako je Pepa Gerych. Je krásné 
vidět jejich velké nadšení do motorsportu. Díky těmto osobnostem s velkým 
zápalem pro dobrou věc je pořádání závodů daleko příjemnější,“ řekl Antonín Tlusťák, 
ředitel Síť21 Mikuláš Rally. 
 

Další informace naleznete na oficiální webové stránce www.rallysprintkopna.cz a sledujte 
slušovickou show i na sociálních sítích facebook a instagram. Tam najdete i ohlasy 
předních jezdců z kontroly přeskupení, zajímavou fotogalerii a videa z letošního ročníku 
včetně exkluzivních záběrů z dronu. 
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